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Aufgabe 10.1.1:

Leiten Sie die Funktion f:RT =R f(z) = 5-¢“.In(6z)+5 ab.
5'€I+5'(é + In(6z)) 5~ex+4~% 5-(ex+5+%) 5-(ex+5+g)
5.eth. 6% 5-ez+5-(%+1n(6x)) 5-ez+4-(%+ln(6x)) [5] 5-ez+5-%
5-e* . In(6z) 5. ("4 &) 5-e*™ . In(6z) 5.e7t5. 8
Aufgabe 10.1.2:
1
Leiten Sie die Funktion f:(0, Z) —R f(x) = cos(6 In(2 arccos (4x))) ab.
Beim arccos z soll der Wertebereich (0, §) sein.
24 245in(61n(2 ATCCOS (4))) 24
2z sin(4z) - arccos (4 ) T
1152 sin(6In(2 arccos (4x))) 24sin(61n(2 arccos (4x))) 48 sin(61n(2 arccos (4z)))
[4] sin(4z) - arccos (4z) \/1—(4z)2 - arccos (4z) [c] \/1—(4z)2 - arccos (4z)
1152 sin(In(arccos (=
\/1_24;)2 ( arccos((zl)i-)) [5] arccos (4z)-In(2z) - cos(6x) 8
%\/%:)) 48 arccos z - lnx - cosx es gibt keine
Aufgabe 10.1.3:
Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(x) = 6arccot (2z) ab. ID C R maximal.
arccot z ist die Umkehrfunktion von cotz = £+ wobei der Definitionsbereich (0, 7) ist.
—12 —12 —6
—12cot(2z) s Warorse PERCEH
Troo —12arctan(2 x) 12 arctan(2 z) [5] HSTQI)Q
\/ﬁ m es glbt keine m
Aufgabe 10.1.4:
Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(x) = T-e V2, (ID € R maximal )
5 Y2 2x+4
14 e ! 14 -1 Uz 14 e V2utda-1
[ 5 e [l 5-¢ % % "3
2z em Y2z 4‘(‘}{@71
T-(2r+4) V2w +4-eVEH ] B0t 1{'%
2244 e o V2ot
B e T ree
Aufgabe 10.1.5:
Leiten Sie die Funktion f:ID—-R f(z) = tan(6z+7)-arctan,(v7x—7) ab (ID C R maximal ) .

6 arctan, (7x—7) + 7tan(6z+7)
2 cos2(6z+7) 2(7x—7)2

tan(6z 4+ 7) - arctan, (v/7xz — 7)

6 7
2cos2(6z+7)  2(7x—7)2
6 7

f ist nicht differenzierbar Sarctope (Ip0) o [tan(be])
6VTE 7+ T (62 +7) (V7T —7)

cos2(gz+7) " 2sin?( 7:;—77)‘ TT—7 [¢] Garif)i?(s(ﬁ) + QSin;(7t7a;1£6’7z)fr7;z—7
6 arctan(6z + 7) - arctan, (v/7z — 7) + tan(GIJ{Z)';in_(;/hj) Gl 52—

cos?(6z+7)  (ldz—12)v/7z—7



Aufgabe 10.1.6:

Leiten Sie die Funktion f:[-1,1] =R f(x) = 7 - arccosz - (4x°—4) - cosz fiir x € (—

== ~
EIEIEN=] M1 =] [ 0] =]

\/137 -8z -sinz
—arcsin x - (2822 — 28) - cosx + (56 - cosz + (2822 — 28) - sinx) - arccos

\/% -8z - cosx — 28y/1 — 22 - sinx — arccos x - 56z - sin x

f ist auf (—1,1) nicht differenzierbar

—28cotx + (56x - cosx + (2822 — 28) - sinx) - arccos x

28v/1 — 22 cosz + (562 - cosw — (2822 — 28) - sinx) - arccos

\/1+7 + 562 + 7sinx

—cotz - 56x + (2822 — 28) — arccos x - 56z - sinx

—Tarcsin z + 56x + Tsinx

8422 + 14x

—arcsin x - 56x - sinx

—arcsin - 562 - cos x + arcsin x - (282% — 28) - sinx — arccos x - 561 - sinx

Aufgabe 10.1.7:

1,1) ab.

6z + 7
Leiten Sie die Funktion Rt =R f(z) = s ab.
Viz
3z—% 3z—% 9$+% 9z+%
* 4x 4x i4z\/H 4$\/@
9z+Z 3z—1 3\/_:E—— V4 3z—2
4x IE i4$\/ﬂ . T 4Z\/_ 4$\/E
9Vaz+I-V4 IViaz+ZV4 3Viz—I-V4 9z+7
+ 4x\/25 4:6\/25 4:6\/25 + 4$2
Aufgabe 10.1.8: Leiten Sie die Funktion f: R — R f(x) = 6sin(3z + 5) + 2 ab.
6 - cos3 6-(3x +5) - cos(3x + 5) 6-cos(3x 4+ 5) + 2
18 - cos(3z + 5) 6 -sin3 cos(3x + 5)
18 -cos(3z +5)+2 [5] sin(3z+5) [¢] 6-(3xz+5)- sin(3z+5)
cos 3 3-cos(3x+5) + 2 6 - cos(3z + 5)
Aufgabe 10.1.9:
Leiten Sie die Funktion f:(0,1) =R f(r) = In(4x+6)-arcsin (sin(3z—2)) ab.
[] In32 121n 22 TS +4n(4x +6) [1] 525 - In(4e +6)
lferGS +3In(4dz+6) [o] sm(4z+6) + In(4z + 6) 12sin 3 4x+6 Zi;é
sm(ln(”*G)) [1 12 4m+6 4516 [12] sin iIJrg

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



